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AZKHZEIZ KINHMATIKHZ
1. 270 onpcio A evog suBUypappou dpopou npepei =0 +)
éva HIkpd auTokivnTo, améxovra¢ kara 50m, amod 5 .
éva onpeio O, To omoio Bewpoupe w¢g apxi £vog L&
TpooavartoAiopévou dfova x, pe OeTIKA popd TIPoC
Ta de1d. Z¢e pia oTiypA t=0, To auToKivnTo aToKTd t .

otaBepn emiTaxuvon e kateUBuvon mpog Ta defid ﬁa X
Kal péTpo a=2m/s?, yia xpoviké didothpa 10s,
omoTe UndevileTal n eMITAXUVON Kal TO AUTOKIVNTO
ouvexilel omoTe PeTA amd Aiyo epva améd To onpeio I, améxovragc katd 350m améd To onyeio O.

i) Ta Tn xpovikh oTiyuA t1=5s va ppeBolv n peTatéomion, n Oéon Kai N TaxUTNTA TOU AUTOKIVATOU;
ii) Na ppeBei n ©éon Tou AaUTOKIVATOU Th XPOVIKRA OTIYUA TTou éXel TaxUuTnTa uz=16m/s.

iii) Na vivouv Ta diaypdupara The TaxUThTag He To Xpovo, u=u(t), kai Tng Béong oc ouvdpThon He To
Xpovo, x=x(t), HEXp! TN OTIYHA TTOU TO AUTOKivhTO @Tdvel oTh Béon T.

2. 'Eva owpa kiveitar oc opildvTio emimedo Kai Th
oTiyun 1=0, mepvd amoé éva onpeio A, To oTroio améxel (+2

10m amé Tnv apxh O evog mpoaavatoAigpévou aova, #

omou n mpo¢ Ta de€id kateVBuvon opileTal wg OeTIKA.

270 di1dypappa ToUu OXAHATOC, QAiVETAI O TPOTIOC TTOU v 4 (mfs)
peTaPdAAeTal n TaxUTNTA TOU OWHATOG 08 oUVAPTNON HE 4
TO Xpovo.
. , , , , 0,0 >
i) H TaxurtnTta Tou owparog Th oTiyuR =0 givar mpog S 10 1(s)
Ta 8¢€1d K Tpo¢ Ta apiaTepd; =

ii) Na umoAoyioTei h emITAXUVON TOU OWHATOC TIC XPOVIKEG OTIVHEG T1=2S Kal T2=8s.
iii) TToia n TipA TnG TaxUTNTAG TOU CWHATOG TIC TTAPATIAVW XPOVIKEC OTIVHEG;
iv) Tia Th XpovikA oTiyuh t3=5s, va umoAoyioToUv:

a) H emitaxuvon, p) n 1axVuTnTa Kai  y) n HETATOTION Kal h Béon Tou owparog.

v) TToia givar n ©£on Tou owparog TN XpovikA oTiyuh t4=10s;

3. AT T0 id10 ohpeio evog euBUypappou dpopou, Tnv idia oTiyuh Eekivouv va KivouvTal, 8Uo KivhTd.
I) Zvo didypappa (a) divetar ¢ petaPpdAAovTal ol TaxUTNTEC TWV KIVNTWY, 0 dUVAPTNON HE TO
XpOvo.
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i) EuBUypappn opaAd emiTaxuvopevn kivnon, HéXpl Th OTIVHA t1 EKTEAEI TO KIVNTO:
a) A, p) B, v) Kai Ta 300 KivnTd.

i) MeyaAUTepn améoTach PEXp! TN OTIVHA T2, diavlel To KIvATO:

a) A, B) B, v) Ta dUo KivhTd diavUouyv ioe¢ amooTATEIC.
v v
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0,0 t th ot g 0,0 ty t, t >
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IT) Zto didypappa (p) divetar e peTapdAAovrai ol TaxUThTeg dUo AAAWY KIVNTWY, o€ guvdpTnon
HE TO XpOVO.

i) EuBUypappn opaAd emiTaxuvopevn kivnon, HéXp! Th OTIVHA t1 EKTEAE TO KIVNTO:
a) A, B) B, v) kai Ta dVo KIvhTd.

ii) MeyaAUTepn améaTaon péxp! Th oTIyuA t2, diavlel To KIvnTo:
a) A, p) B, y) Ta 300 KivhTd diavUouyv igeg amooTdoelg.

Na dikaloAoynoeTe TIC amavThoeI¢ oag.

A
4. 3¢ gublypappo dpopo, UTTpOaTA amd €va gavdpl, Tou 100 ms
£XEl avayel To KOKKIVO, £€XEl OTAHATAOEI €va auTokivnTo A. A
Tn oTmiyun 10=0, mou avoiver To mpdoivo, o odnyog Tou
auToKIVATOU A, To B£Tel og Kivhon, ev Tautdxpova éva 6
deUTEPO auTokivnTo B, To oToio «épxeTal pe TaxuTnTa», B
Tepvdel dimAa Tou. ZT0 didypappa divovral ol TaxUTNTEG
Twv 0U0 AUTOKIVATWY g€ ouvdpThon LE To XPOVo.
i) Na umoAoyiaToUv o1 emiTaxUvoeig Twy 300 AUTOKIVATWY. 0,0 >

4 t(s)
ii) Na ppeBoUv o1 TaxUTNTEC TWV AUTOKIVATWY Th XPOVIKA OTIYUA t1=3,2s.
iii) TTola xpovikA oTiyuh T2 Ba orapatioel To B autokivnto (Ba pndeviaTei n Taxutntd Tou kai Ba

Tapapeivel akivnto), av dev aAAd€ouv kivnon Ta 8Uo auTokivhTad, Kai Togo Ba améxouv peTalu
TOUG TN OTIYUA aQuTh;




